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V občinski konferenci SZDL Ljubljana Bežigrad so na red-
nem posvetu predsednikov krajevnih konferenc SZDL obrav-
navali aktualne družbenopolitične razmere v Jugoslaviji in
nekatere dogodke in pojave, ki vznemirjajo tudi bežigrajske
delovne Ijudi in občane. Terenski aktivisti socialistične zveze
so opozorili, da Ijudje z zaskrbljenostjo spremljajo zadnja
dogajanja v državi. Ob hudi gospodarski krizi in močnem
upadanju življenjske ravni so izpostavili zlasti nekatera
nesprejemljiva gesla na mitingih solidarnosti s Srbi in Črno-
gorci na Kosovu in napade na slovensko politiko in njene
predstavnike tako na teh mitingih kakor v nekaterih sredstvih
javnega obveščanja predvsem v Beogradu.

Po oceni predstavnikov KK SZDL med Ijudmi različnih
narodnih pripadnosti v občini ni sporov in tudi ne nacionali-
stičnih izpadov. Vsem je skupna skrb za usodo domovine in
njeno prihodnost, sprašujejo pa se, kje je ob sedanjih razprti-
jah v jugoslovanskem vodstvu izhod iz sedanje krize. Izhod
vidijo v doslednem in odgovornem izvajanju sprejetih skle-
pov, predvsem pa v odpravi nesoglasij in sporov v vodstvu. Pri
tem poudarjajo, da je osnova zlasti boljše delo, uspešnejše in
učinkovitejše gospodarjenje, ki bo vsakomur prineslo boljše
življenje, ne pa takšne rešitve, ki bi vse po vrsti pahnile
v revščino.

Razmere na Kosovu je treba učinkovito in razumno urediti
v prid vseh prebivalcev te pokrajine in storiti vse za okrepitev
njihovega medsebojnega zaupanja in spoštovanja. Pri tem so
aktivisti posebej opozorili, da je posebnega pomena tudi
gospodarski razvoj pokrajine, saj Ijudem za njihovo prihod-
nost več kot politična gesla in zborovanja pomenijo nova
delovna mesta. Na tem področju pa so delovni Ijudje in občani
Slovenije za urejanje razmer na Kosovu storili že veliko, saj so
s svojo pomočjo, podporo in sodelovanjem med drugim zago-
tovili delo več kot 10 tisoč Ijudem na Kosovu. Prav zato
Bežigrajčane vznemirjajo, bolijo in žalijo napadi na Slovenijo,
njeno politiko in njene predstavnike.

Demokratizacija odnosov v družbi je omogočila, da so tudi
najvišji organi, ustanove in funkcionarji izpostavljeni javni
kritiki. Bežigrajski aktivlsti socialistične zveze poudarjajo, da
je to neogibno potrebno za nadaljnji demokratični družbeni
razvoj, vendar hkrati opozarjajo, da mora biti takšna kritika
civilizirana, kulturna in ustvarjalna, ne pa žaljiva. Podtikanja
in laži odločno zavračamo, zavzemamo pa se za argumenti-
rano kritiko, so poudarili bežigrajski aktivisti SZDL Na teh
izhodiščih so z ogorčenjem obsodili nenačelne, neargumenti-
rane in žaljive napade na slovensko vodstvo in njegove pred-
stavnike.

Med Bežigrajčani, je bilo posebej poudarjeno, uživa seda-
nja slovenska politika - utemeljena v programskih usmeri-
tvah SZDL Slovenije in dokumentih Zveze komunistov Slove-
nije z zadnjega kongresa in konference - vso podporo.
Občani prav tako podpirajo člane slovenskega političnega
vodstva, ki uveljavljajo in uresničujejo sprejete sklepe in poli-
tične usmeritve. Sami smo izbrali svoje vodilne predstavnike
in nihče drug nima pravice, da jih odstavlja, so bili enotni
aktivisti SZDL za Bežigradom. Dokler se bodo odločno in
jasno zavzemali za uresničevanje politike, ki ima podporo
Ijudi, bodo tudi sami uživali vso njihovo podporo. Podpiramo
prizadevanja in ravnanje slovenskega vodstva, je bilo rečeno,.

četudi se včasih z vsako izrečeno besedo ne strinjamo, ker je
bila morda premalo pretehtana. Nedvoumno zavračamo
nekulturne in žaljive napade na Milana Kučana, Jožeta Smo-
leta in druge. StO)imo za njimi, ker oni stojijo na čelu prizade-
vanj za tiste cilje, ki so ukrojeni po meri Ijudi in jim obetajo
izhod iz sedanje krize. To poudarjamo javno in mislimo, da ni
nobene potrebe, da bi to razpoloženje izražali na množičnih
zborovanjih, ker vemo, da je to razpoloženje množično. Toda
ludi sami znamo organizirati mitinge, vendar zanje za zdaj ne
vidimo razloga, saj z njimi ne bi prav nič prispevali k urejanju
zapletenih razmer.

Bežigrajski aktivisti socialistične zveze so na posvetu name-
nili precej pozornosti tudi predvidenim ustavnim spremem-
bam. Povedali so, da je med Ijudmi opaziti bojazen, da bo
prišlo do nesprejemljivih popuščanj in škodljivih kompromi-
sov na račun jasnih opredelitev, ki jih je po široki javni
razpravi kot skupno mnenje slovenskih delovnih Ijudi in obča-
nov sprejela skupščina SR Slovenije. Miran Potrč in drugi
slovenski predstavniki v zvezni ustavni komisiji in slovenski
delegati v zveznem zboru skupščine SFRJ imajo vso podporo
za uveljavljanje sprejetih stališč. Če ne bodo oblikovani ra-
zumno in za vse republike in obe avtonomni pokrajini spre-
jemljivi ustavni amandmaji, smo pripravljeni svojo podporo
stališčem slovenske skupščine izraziti tudi na referendumu,
so poudarili predstavniki bežigrajskih krajevnih konferenc
SZDL, ko so govorili o razpoloženju Ijudi v zvezi z ustavnimi
spremembami.


